

没文化,真可怕 杨幂刘恺威秀外文频出错 被网友纠错称“丢人现眼”

星报讯 杨幂最近在戛纳电影节的“红毯风波”还没停歇,近日她和刘恺威在微博上晒幸福时说英语,又被网友挑错。网友表示:“真心觉得英语差就不要说这些中英夹杂的话,一来阴阳怪气让人觉得不舒服,二来暴露智商丢人现眼。”

在戛纳期间,刘恺威在微博上贴出两张机票,并且附上几句幸福小语:第一次一起出国……一起走红毯……一起进电影院看电影……everything are just too perfect……Merci beaucoup……DIOR……CANNES……Je t'aime。随后杨幂转发,并且表示,“谢谢GANNES,谢谢DIOR,无法形容,感恩感恩”。

本来两人微博晒幸福引来很多粉丝追捧,结果有网友发现,刘恺威的英语语法错了,杨幂也将戛纳的英文拼错了——“第一次看见 everything are 这种用法……小学老师就教过, everything 作主语时谓语句用单数好吧……”“cannes film festival,是C不是G好吧,英语不好不会搜索一下吗?”

网友惊讶地评论,“连我这种英语四级压线狗都读出了博主不堪入目的语法和搭配”,“不怕没文化,就怕还要到处炫”。眼看挑剔者越来越多,杨幂删除了这条微博,换以几颗“红心”的图案来进行转发评论。当然也有粉丝力挺刘恺威,认为英语口语是很随意的,希望网友不要太苛刻地评价。



吕秀才复出了 《李可乐寻人记》泰国关机

星报讯(记者 吴笑文)由“吕秀才”喻恩泰和“文艺女”谭卓担纲主演、改编自知名评论人李承鹏小说《李可乐寻人记》的同名电影日前正式在泰国关机。该片讲述了小人物李可乐被卷入一场寻亲骗局,历尽艰辛却又笑料百出的故事。据悉影片将于年内正式公映。

喻恩泰选择电影《李可乐寻人记》作为自己的“复出”之作,是因为“既然做了演员,就要演什么像什么。”拍戏一贯认真的喻恩泰一直想把喜剧角色演绎得令人感动,这个信念在同李承鹏的沟通过程中一拍即合,因为他笔下的李可乐就是一个令人忍俊不禁又感动万分的角色。

现代庐剧《荠菜花》昨晚公演

星报讯(记者 朱玉婷)昨晚,在合肥大剧院,现代庐剧《荠菜花》正式公演。这是一部立足当代、旨在创新发展庐剧艺术的都市新庐剧。这也是合肥市专业文艺院团经过文化体制改革之后,由合肥市演艺公司推出的第一部大型剧目。本剧敏锐地捕捉现实生活中存在的社会现象和问题,

将作品内容聚焦在80后、90后的新生代农民工身上。

“追求梦想,渴望认同”,这是新生代农民工普遍和共同的特点。本剧从这一角度,呈现新生代农民工新的工作、生活和思想情感,以及不同于老一辈农民工的新理想和新追求。

天后王菲明晚(23日)20:30 深情献唱合肥滨湖会展中心

——可售门票已不多,歌迷欲购从速!

高炉家和谐年份之夜·王菲2012巡唱合肥站将于明晚20:30在合肥滨湖会展中心盛大开演!自演唱会的消息正式对外公布后,合肥乃至安徽的“菲迷”瞬间沸腾了,“女神”、“天后”、“王菲”等家喻户晓的词语在安徽变得街头巷议。

王菲合肥演唱会如此热门,主办方表示这个现象很正常,之前在重庆、昆明、大连等各个城市都引发了抢票热潮。因为王菲的嗓音音色极美,亮丽饱满,唱法上既学到了欧美另类流行歌手的高超技巧,又并无夸张邀功,时时带着自然而然的天赋异禀。王菲不单单是个歌手,她已成为中国流行音乐风向标的指引者。

一位特地请假从杭州到合肥购票的“菲迷”说:“王菲的演唱会太好看了,现在是看一场少一场,有机会就一定要去捧场!按照王菲的性格,下一次开演唱会就不知道要到什么时候了!”当从工作人员手中拿到自己购买的票后,开心地哈哈大笑,兴奋的情绪也感染了现场其他人。

王菲演唱会票房一向火爆,每站演唱会门票都是在开票后被抢购一空,并且一



票难求,众多黄牛党就因此尝到不少甜头,开场半个小时后,王菲演唱会门票都还可以卖到原价的2倍以上。

在此,主办方特别提醒广大歌迷:“天后”王菲将于明晚20:30献唱滨湖会展中心,广大歌迷一定要抓紧时间通过正规渠道购买门票。为更大程度满足歌迷购票需求,也为防止黄牛党扰乱市场,哄抬票价。本次演唱会门票一律“不打折、不赠票、余票销毁”。这场

演唱会如此来之不易,若再轻信折扣信息购得假票,导致无法进场,就真是遗憾之极了!

因为天后火爆的票房早就成为各地黄牛党最为关注的项目,很多城市已经相继出现假票现象,切不可因为贪图一时的小便宜而造成终身遗憾。

本次演唱会由高炉家和谐年份酒独家冠名,蓝蓝矿泉LIFE倾情呈献,合肥广播电视台、合肥报业传媒集团主办,合肥广播公司、合肥余音文化传播有限公司承办。

王菲2012巡唱·合肥站 倒计时!天
咨询热线:0551-2197055 2197066
总票房:合肥万达威斯汀酒店、合肥瑞瑞金陵大酒店
指定售票点:合肥银泰中心 阜阳国际大酒店(0558-2198999)
金鹰百货各门店 世纪金源大酒店

AMG 艺术影城
MIB³ MEN IN BLACK 3 IN 3D
5月24日 24:00 首映场
票价:30元/张
黑衣人³
威尔·史密斯 WILL SMITH
汤米·李·琼斯 TOMMY LEE JONES
乔什·布洛林 JOSH BROLIN
影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站



5月19日,长江西路合家福超市门前上演了一场精彩的庐剧《女村长》,吸引了合肥的众多市民前往观看。本场演出为“宣酒·唱响新合肥”——庐剧《女村长》公益巡演的最后一场,它标志着本次巡回演出活动地地圆满落幕。

宣酒·唱响新合肥 ——庐剧《女村长》公益巡演圆满落幕

由宣酒集团冠名,长丰县新欣艺术团倾力打造的庐剧《女村长》,节目题材取自于基层农村,贴近农民生活,通过诙谐的对话和动听的唱段,表现了新农村建给农民生活带来的变化,体现了党对“三农”问题的重视。让民众在欣赏艺术精品中,潜移默化地接受思想教

育,被誉为安徽省舞台剧中的一部精品力作。此次公益巡演以“宣酒唱响新合肥”为主题,先后走进长丰县15个乡镇街道、大的自然村,巢湖市、庐江县、肥东县、肥西县各5个乡镇街道、学校,庐阳区、瑶海区、包河区、蜀山区各3个居民社区,高新区、经开

区、新站区各1个居民社区,公益巡演50余场。宣酒集团在快速发展的同时,不忘回报社会,秉承“为社会创造价值”的企业宗旨,积极广泛地参与到了社会各项公益事业中,通过援建希望小学,支持新农村建等一系列活动,让人们看到了一个朝气蓬勃、锐意进

取的宣酒集团。
庐剧《女村长》公益巡演合肥宣酒专场